

Jegyzőkönyv

Készült, 2013. március 26-án a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Kamaratermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2013. március 26-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Dr. Szigeti Gábor, a levezető elnök
Ambrus László, a bizottság tagja
Kalapács Zoltán a bizottság tagja
Molnár Róbert a bizottság tagja
Kakas Béla, polgármester
Sebestyén András, alpolgármester
Dr. Kovács Beáta, jegyző
Molnár Szabolcsné, képviselő
Bábi Tímea, mb. gazdálkodási csoportvezető
Lázár Margit, jkv.

Dr. Szigeti Gábor, az ülés levezetésével megbízott tag köszöntötte a bizottság tagjait és megállapította, hogy a bizottság 4 tagja megjelent, a bizottság határozatképes.

Külön köszöntötte a Bizottság ülésén megjelent Molnár Szabolcsné képviselőt.

Az ülés megnyitása után, Dr. Szigeti Gábor szavazásra bocsátotta a napirendet.

A Bizottság tagjai **4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták a napirendet és a következő határozatot hozták.**

16/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Napirend

Határozat

1. Rendelet-tervezet Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról
2. Sándorfalva Városi Önkormányzat feladat-ellátási szerződéseinek felülvizsgálata és a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2003. (IV. 17.) önkormányzati rendelet módosítása
3. Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2013. (... ..) önkormányzati rendelet-tervezete a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről
4. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezete a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására
5. Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési terve
6. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról
7. Pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2012. évi program támogatásának elszámolása
8. Az önkormányzati Sportalpból pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2012. évi támogatásának elszámolása

9. Sándorfalva Városi Önkormányzat költségvetésből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2012. évi elszámolása
10. Sándorfalva Város Önkormányzata pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására
11. Sándorfalva Városi Önkormányzat Sportkoncepciójának felülvizsgálata
12. Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz-, Csatorna Beruházó Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálata és módosítása az Mhöt. rendelkezéseinek való megfelelés érdekében
13. Pályázat kiírása az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) megbízás álláshelyének betöltésére
14. Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról
15. 2013. évi közművelődési érdekeltség-növelő pályázat beadása és önrész biztosítása
16. Az SFÜ Kft. ügyvezető megbízásának és az AQUAPLUS Kft.-vel kötött szakmai - műszaki menedzsment szerződésének felülvizsgálata

Zárt ülés keretében:

17. Sándorfalva, Petőfi u. 91/3. sz. önkormányzati bérlakás-pályázat elbírálása

1. napirendi pontban

Rendelet-tervezet Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Sebestyén András alpolgármester úr érkezett az ülésre.

Dr. Szigeti Gábor köszöntötte az alpolgármester urat.

Dr. Szigeti Gábor a levezető elnök elmondta, hogy Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a bekövetkezett jogszabályváltozások hívták életre. Alapjaiban megegyezik a korábbi Szervezeti és Működési szabályzattal, azonban a 2013. január 1-től életbe lépett új Önkormányzati törvény, és az önkormányzatnál bekövetkezett változások – Közös Önkormányzati Hivatal létrejötte – miatt vált szükségessé az SZMSZ újraalkotása.

Ezután megkérdezte, hogy kérdés illetve vélemény van-e az előterjesztéssel kapcsolatban.

Mivel kérdés illetve észrevétel nem volt Dr. Szigeti Gábor szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta.

17/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Rendelet-tervezet Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezetet.

2. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat feladat-ellátási szerződéseinek felülvizsgálata és a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2003. (IV. 17.) önkormányzati rendelet módosítása

Dr. Kovács Beáta jegyző asszony és Kakas Béla polgármester úr megérkezett az ülésre.

Dr. Szigeti Gábor köszöntötte a jegyző asszonyt és polgármester urat.

Ezen napirendi pont két témát tartalmaz. Egyrészt az önkormányzati bérlakásokkal való gazdálkodás feladatainak átalakítása: eddig két helyen folyt ez a feladat, az önkormányzat a bérlők kiválasztását, a pályázati feltételek meghatározását látta el, a fenntartó pedig az önkormányzati kft. volt. Felmerült az igény, hogy ezen feladatok egy kézben kerüljenek ellátásra. Az Önkormányzat ezen feladatok ellátását visszaveszi.

Az előterjesztés második része a sportfeladatok Sport Klub Egyesülethez történő átadásáról szól, tekintettel arra, hogy az egyesületnek nagyobb lehetősége van sporthoz kapcsolódóan pályázati források kiaknázására.

Dr. Kovács Beáta jegyző asszony kiegészítésként elmondta, hogy az alapvető elképzelés jó volt, hogy kiszervezzünk minden olyan feladatot, amit a gazdasági társaságunk tud ellátni. A bérlakások vonatkozásában egy kettőség megszüntetéséről van szó. Alapvetően a bérlők kijelölésének joga az önkormányzatot, a képviselő-testületet illeti meg, eddig is a polgármesteri hivatal látta el a bérlakásokkal kapcsolatos feladatok 80 %-át, főlösleges a kettőséget megtartva egy 20 %-os feladatrészt a SÖV Kft.-nél hagyni. Praktikusabb megoldás a feladat visszavétele polgármesteri hivatali hatáskörbe. A szükséges karbantartási munkálatok ellátásával továbbra is a SÖV Kft. kerül megbízásra.

Sportfeladatok tekintetében markáns jogszabályváltozás indokolja a Sportegyesületnek átadni a feladat ellátását, amely a TAO, mint támogatási forma megjelenése a sportegyesületknél. Az önkormányzat feladatfinanszírozásban bármennyire is kötelező feladatellátás a sport nem kap több támogatást, így meg kellett találni a plusz támogatási formát, és ahhoz a feladatellátóhoz illeszteni, ahol nagyobb mértékű a támogatás.

Dr. Szigeti Gábor megkérdezte van-e hozzáfűzni valója a tagoknak?

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy ez hogyan érinti az Utánpótlás Sportegyesület finanszírozását? A támogatást a Sport klubbon keresztül kapják, vagy teljesen külön van.

Kakas Béla polgármester elmondta, hogy a TAO-s támogatás pont az utánpótlás egyesületet érinti, és a Sport egyesület önkormányzati támogatása továbbra is megmarad. Az a praktikuma, hogy ki tudja jó gazda módjára működtetni azt a sportvagyont, aminek van egy fejlesztési koncepciója, illetve saját maga tervezheti a működtetést, pályafenntartást. Azt is figyelembe kell venni, hogy mit tud az Önkormányzat az Egyesületnek nyújtani: egy sportolásra alkalmas sporttelepet, és az idei évben 5.000.000 Ft támogatást.

Sebestyén András elmondta, hogy mindkét egyesület 2.500.000- 2.500.000 Ft-ot kap, amely a TAO-s rendszer önerejét kell hogy biztosítsa. A TAO-s pénzek a bérekre 50 %-os, eszközökre 70 %-os, működésre 90 %-os támogatást ad. Ami újként jelenik meg a rendszerben, hogy a Sportkör és az UKSE is külön tud a TAO-s pénzekre pályázni. Külön feladat ellátási szerződés keretében fogja az UKSE ellátni a feladatokat.

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök megkérdezte, hogy egyéb hozzászólás illetve észrevétel van-e, majd szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A bizottság 4 igen szavazat mellett Sándorfalva Városi Önkormányzat ingatlanhasznosítási feladat-ellátási szerződésének felülvizsgálata kapcsán az alábbi határozatot hozta:

18/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat ingatlanhasznosítási feladat-ellátási szerződésének felülvizsgálata

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat ingatlanhasznosítási feladat-ellátási szerződésének felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazat mellett Sándorfalva Városi Önkormányzat sportfeladat-ellátási szerződésének felülvizsgálata kapcsán az alábbi határozatot hozta:

19/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat sportfeladat-ellátási szerződésének felülvizsgálata

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat sportfeladat-ellátási szerződésének felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

20/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2003. (IV. 17.) önkormányzati rendelet módosítása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé A lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2003. (IV. 17.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetet.

3. napirendi pontban

Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2013. (... ..) önkormányzati rendelet-tervezete a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök elmondta, hogy a tavaly ősztől húzódó közösség ellenes magatartást szabályozó rendelettervezet elfogadására nyílt újból lehetőség az új Önkormányzati törvény rendelkezéseinek 2013. január 1-jei hatályba lépésével. Elmondta, hogy a rendelet tervezete ugyanazokat szabályozásokat tartalmazza, mint amit a tavaly ősszel elfogadott rendelet: állattartás, település név- és jelképhasználat védelmét, a közterületi név- és házszámablak védelmét, a környezet, a köztemetők védelmét, a közterület használatot, a piac, vásár, búcsúvásár rendjét, a hulladékszállítás szabályait, a települési tisztaság és rend védelmét. Megkérdezte, hogy az előterjesztés készítőjének van-e hozzászólása.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy lehetőség nyílt a helyi specialitásokat figyelembe véve visszahozni a tiltott közösségellenes magatartásokat ebben a formában. Az Önkormányzati törvény adja a felhatalmazást és a KET szabályait tudjuk alkalmazni. Amennyiben a szankcionálás során helyszíni bírság kiszabására nincs lehetőség, a KET szerinti határozattal tudjuk szankcionálás lehetőségével élni.

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök megkérdezte a tagokat van-e hozzászólásuk, észrevételük az előterjesztéssel kapcsolatban.

Hozzászólás észrevétel nem volt, így a rendelettervezetet szavazásra bocsátotta.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

21/2013. (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezete a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezetét a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről.

4. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezete a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök ismertette a napirendi pontot. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulástól érkezett javaslat az általuk ellátott óvodai és iskolai étkeztetés térítési díjának emelésére vonatkozóan. Észrevételként annyit fűzött hozzá az emelés mértéke nem éri el az infláció mértékét sem.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy miért van különbség az iskolai és óvodai térítési díj növekedési mértéke között.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy az iskolai és óvodai étkeztetésnél más a nyersanyag norma, a szülői térítési díj mértéke, ezáltal az emelés mértéke is eltér.

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök megkérdezte, hogy egyéb észrevétel merült-e föl a rendelet-tervezet módosításával kapcsolatban. Mivel kérdés nem merült fel, szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

22/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezete a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, a Képviselő-testület felé javasolja a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 12/2011. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezet változatlan formában történő megtárgyalását és elfogadását.

5. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési terve

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök ismertette a 2013. évi közbeszerzési terv elfogadására vonatkozó előterjesztést. Megállapította, hogy új beruházást nem tartalmaz a közbeszerzési terv, csak a meglévő, beadott pályázatok megvalósításához kapcsolódóan tervezett közbeszerzési eljárásokat tartalmazza.

Dr. Kovács Beáta jegyző kiegészítésként elmondta, hogy a beadott pályázatokat először meg kell nyerni. Mindkét pályázat az elbírálás szakaszában van jelenleg. A harmadik futó pályázat az Iskolára napelenem kihelyezését tartalmazó pályázat, azonban annak nem az Önkormányzat a kedvezményezettje, hanem a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás, így az a közbeszerzési tervben nem szerepel.

Dr. Szigeti Gábor megkérdezte, hogy a bizottság tagjainak van-e kérdése illetve észrevétele a Közbeszerzési tervvel kapcsolatban. Kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

23/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési terve

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, a Képviselő-testület felé javasolja Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének elfogadására vonatkozó előterjesztés változatlan formában történő megtárgyalását és elfogadását.

6. napirendi pontban

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról

Dr. Szigeti Gábor, a levezető elnök elmondta, hogy mindenki megkapta Dr. Török Éva aljegyző által összeállított beszámolót. Aljegyző asszonnyal egyeztettem, aki elmondta, hogy ugyanazt a felépítést követi a beszámoló, mint a korábbi években. A polgármesteri hivatal munkájáról valamint az okmányiroda munkájáról szóló jelentést tartalmazza az anyag. Ami feltűnő, hogy az okmányiroda tekintetében mekkora ügyszám emelkedés volt megfigyelhető az évek során, hiszen az induláshoz képest a tavalyi évben 12000-es ügyszámot produkált.

Megkérdezte a bizottság tagjait van kérdés illetve észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Dr. Kovács Beáta jegyző felhívta a figyelmet az előterjesztés összefoglaló részére, miszerint lényegesen kevesebb ügy került el a járási hivatalhoz, mint amilyen szinten a létszámot csökkenteni kellett. Eddig sem volt szabad kapacitása a hivatalban dolgozó kollegáknak, a jövőben nehéz lesz tartani a tőlünk elvárható színvonalat. Természetesen a feladatot meg fogjuk oldani. Igyekeztünk úgy kialakítani az SZMSZ-ben lévő szervezeti felépítést, hogy egy szigorú folyamatba épített ellenőrzéssel, átfogó komplex kontroll rendszerrel a jövőben a csökkentett létszámmal tudjuk tartani a feladatellátás színvonalát. Az elvárt létszámot nem mi, hanem a Kormány határozza meg. Az idei évben 26 fő az elvárt létszám, amelyet a feladatfinanszírozási rendszerrel támogat az állam.

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök megköszönte a kiegészítést, és reményét fejezte ki az iránt, hogy a nehezedő körülmények között is ugyanolyan színvonalú munkát tudnak végezni za Önkormányzati Hivatal dolgozói. Bele tud gondolni abba, hogy milyen nagy és komoly munkát jelent ilyen nagy terjedelmű anyag összeállítása, mint ez a beszámoló.

Mivel több kiegészítés, észrevétel nem volt, szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

23/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, a Képviselő-testület felé változatlan formában történő megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.

7. napirendi pontban

Pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2012. évi program támogatásának elszámolása

Dr. Szigeti Gábor, a levezető elnök elmondta, hogy az előterjesztés áttanulmányozásánál hiányolta a beszámolókat. A hétfői nap folyamán a Hivatalban Dr. Tülkös Mariann a rendelkezésére bocsátotta a civil szervezetek beszámolóját, amely egy terjedelmes anyagot jelent.

Dr. Szigeti Gábor ismertette, hogy a 2012. évben 2.200.000 Ft összértékű pályázati keretre írt ki felhívást, amiben az ArtStab Kulturális Egyesület, a Sándorfalvi Citerások Egyesülete, a Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület, a Sándorfalvi „Remény” Mozgáskorlátozott Egyesület, a Déli Blokk Motoros Egyesület és a Sándorfalvi Őszikék Nyugdíjas Egyesület nyújtott be beszámolót. Dr. Tülkös Mariann a beszámolókat átnézte, és elfogadásra javasolta. Kérdezte, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, illetve észrevétel.

Dr. Kovács Beáta jegyző asszony elmondta, hogy az elszámolásoknak jogszabályban meghatározott rendje van, tekintettel arra, hogy közpénzzel gazdálkodnak.

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök megkérdezte a bizottság tagjait hogy van-e egyéb kérdés, illetve észrevétel. Nem volt, így a napirendi pontot szavazásra bocsátotta.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

25/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Az ArtStab Kulturális Egyesület 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az ArtStab Kulturális Egyesület 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

26/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Citerások Egyesület 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Citerások Egyesület 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

27/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

28/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

29/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

30/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi „Remény” Mozgáskorlátozott Egyesület 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi „Remény” Mozgáskorlátozott Egyesület 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

31/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A DÉLI BLOKK MOTOROS EGYESÜLET 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a DÉLI BLOKK MOTOROS EGYESÜLET 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

32/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Őszikék Nyugdíjas Egyesület 2012. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Őszikék Nyugdíjas Egyesület 2012. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

8. napirendi pontban

Az önkormányzati Sportalapról pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2012. évi támogatásának elszámolása

Dr. Szigeti Gábor, a levezető elnök ismertette a következő napirendi pontot, mely a sportalapról származó támogatások elszámolásáról szól. A 2012. évben 1.000.000 Ft összértékű pályázati keretre volt lehetőség pályázni. Ebből 3 egyesület részesült támogatásban 852.000 Ft értékben. Megkérdezte dr. Kovács Beáta Jegyző asszonyt, hogy miért nem sikerült a teljes összeget kiosztani.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy nem sikerült rá érvényes pályázatot benyújtani.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy jól emlékszik-e arra hogy kétszer került kiírásra ez a pályázat

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy igen, első körben volt egy nem érvényes pályázat. A maradvány összegre újra kiírásra került a pályázat és az sem volt érvényes. Így a különbözet vissza lett tervezve a költségvetésbe.

Dr. Szigeti Gábor megkérdezte, hogy akkor az idén a sportalap pályázati összege a tavalyi évi maradvánnyal növekszik, illetve ha nem akkor hova lett az az összeg.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatta, hogy az idei évben nincs külön Sportalap, a fennmaradó összeg visszatervezésre került a költségvetésben a tartalékba.

Dr. Szigeti Gábor elmondta, hogy január 7.-ig kellett elszámolni a támogatással, amely megtekinthető a hivatalban. Megkérdezte a tagokat van-e egyéb észrevétel.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy a Sport alapról támogatást kapott egyesületeknek nem január 20.-ig kellett elszámolni?

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy nem, praktikussági okokból, hogy ne egyszerre érkezzen be valamennyi elszámolás, hanem szakaszosan.

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

33/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Civil Szövetség 2012. évi Sportalapról pályázati úton nyújtott támogatás elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Civil Szövetség 2012. évi Sportalapról pályázati úton nyújtott támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

34/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2012. évi Sportalapról pályázati úton nyújtott támogatás elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2012. évi Sportalapról pályázati úton nyújtott támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

35/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Az ArtStab Kulturális Egyesület 2012. évi Sportalapról pályázati úton nyújtott támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az ArtStab Kulturális Egyesület 2012. évi Sportalapról pályázati úton nyújtott támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

9. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat költségvetésből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2012. évi elszámolása

Dr. Szigeti Gábor, a levezető elnök ismertette, hogy a 2012. évben a költségvetésből közvetlenül támogatott civil szervezetek elszámolását tartalmazza a következő napirendi pont, melynek keretében a Polgárőr Egyesület Sándorfalva, Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Sándorfalvi Sportklub Egyesület és a Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület nyújtott be. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés illetve észrevétel. Mivel kérdés, észrevétel nem volt szavazásra bocsátotta az egyesületek által benyújtott beszámolókat elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

36/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: A Polgárőr Egyesület Sándorfalva 2012. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Polgárőr Egyesület Sándorfalva 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

37/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2012. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

38/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2012. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

39/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület 2012. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület 2012. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

10. napirendi pontban

Sándorfalva Város Önkormányzata pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására

Dr. Szigeti Gábor, a levezető elnök ismertette, hogy a helyi civil szervezetek 2013. évi programjának támogatására elkészült a pályázati kiírás. Az előző évi támogatással elszámoltak, így kiírásra kerülhet az idei évi pályázat. A 2013. évi költségvetésben 1.500.000 Ft került elkülönítésre támogatásként. A pályázatok benyújtási határideje 2013. április 30. 12.00 óra.

A kiírás feltételei és a pályázati adatlap nem változott az előző évhez képest.

Megkérdezte, hogy kérdés illetve észrevétel merült-e fel. Mivel nem volt kérdés, észrevétel szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

40/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzata pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására vonatkozó előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását

11. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat Sportkoncepciójának felülvizsgálata

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök röviden ismertette a napirendi pontot. A tegnapi nap folyamán kérdésként merült fel, hogy miben változott az előzőhöz képest. Dr. Tülkös Mariann elmondta, hogy beépítésre került a koncepcióba az iskolai napi rendszerességű testnevelés órák koncepciója valamint a sportfeladatok ellátásának átszervezése került átvezetésre.

Dr. Kovács Beáta jegyző kiegészítésként elmondta, hogy nagyban nem módosult, elérkezett az az idő amikor a Sportkoncepciót felül kell vizsgálni.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy mikori volt az előző.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy 2008-as volt az előző, négyévente kerül felülvizsgálatra.

Dr. Szigeti Gábor elmondta, hogy az előző a 2009-2012 közötti időszakra szólt, a mostani pedig a 2013-2016-os időszakra szól. Észrevételezte, hogy tartalmaz néhány merész koncepciót, például a fürdőépítés és az iskolai úszás biztosítása. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez. Nem volt, így szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

41/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzata pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Város Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására vonatkozó előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását

12. napirendi pontban

Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz-, Csatorna Beruházó Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálata és módosítása az Mhötv. rendelkezéseinek való megfelelés érdekében

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés az írásos anyaggal kapcsolatban.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy ez azért kötelezettség mert, alapjaiban megváltozott a társulásokat szabályozó jogszabályi rendelkezés, életbe lépett az új Önkormányzati törvény, illetve az önkormányzati törvény kapcsán a társulás munkaszervezeti feladatait ellátó polgármesteri hivatal már nincs. A jogszabályi változások átvezetése és az új jogszabályoknak megfelelő fogalmak beépítése történt meg a társulási megállapodásba.

Dr. Szigeti Gábor megkérdezte, hogy további kérdés, észrevétel van-e, majd szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

42/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz-, Csatorna Beruházó Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálata és módosítása az Mhötv. rendelkezéseinek való megfelelés érdekében

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva-Szatymaz Szennyvíz-, Csatorna Beruházó Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálatára és módosítására vonatkozó előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását az Mhötv. rendelkezéseinek való megfelelés érdekében.

13. napirendi pontban

Pályázat kiírása az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) megbízás álláshelyének betöltésére

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök elmondta, hogy pályázati kiírásra azért kerül sor, mert a jelenlegi vezető megbízatása 2013. május 31.-el lejár. Új pályázat kerül kiírásra. A beérkezett jelentkezéseket bizottság fogja elbírálni. Az előterjesztés tartalmazza a pályázati kiírást. A pályázati kiírásban szerepel, hogy határozott időre szól a kinevezés 2013. június 1-től 2017. május 31.-ig. Ismerve Vári Istvánné munkásságát reméljük, hogy újra pályázni fog. Megkérdezte, hogy kérdés, illetve észrevétel van-e.

Ambrus László bizottsági tag megkérdezte, hogy az előző kiírás óta történt-e változás, mivel az előterjesztésben 4 éves időtartam szerepel.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy 5 év a kinevezés maximális ideje, így a kiírás is 5 évre szól

Dr. Szigeti Gábor ismertette a módosított határozati javaslatot és szavazásra bocsátja azt, miszerint az Egyesített Egészségügyi Szociális Intézmény magasabb vezetői beosztására szóló megbízás időtartama 2013. június 1.-től 2018. május 31.-ig terjedő időszakra szól.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

43/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Pályázat kiírása az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) megbízás álláshelyének betöltésére

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az módosító javaslattal kiegészített előterjesztést, és javasolja a módosításnak megfelelő formában a Képviselő-testület felé a pályázat kiírása az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény intézményvezetői (magasabb vezetői) megbízás álláshelyének betöltésére szóló előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

14. napirendi pontban

Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés az írásos anyaggal kapcsolatban.

Dr. Kovács Beáta jegyző kiegészítésként ismertette, hogy korábban döntött a Képviselőtestület, hogy részt vesz ebben a pályázatban, ami 33 települést fog össze. Ez egy olyan átfogó környezetvédelmi program melynek keretében a szelektív hulladékgyűjtés és magának a hulladékkezelésnek technológiai váltása történik meg, annak érdekében hogy az európai uniós elvárásoknak megfelelően történhessen a hulladék kezelés. Ami Sándorfalvát illeti, olyan szelektív hulladékgyűjtő edényeztek beszerzésére és telepítésére kerülhet sor, amelyek lehetővé teszik lakossági szinten a szelektív hulladékgyűjtést és kezelést. Vannak olyan települések, amelyeknél infrastrukturális beruházás is megvalósul, ott magasabb a támogatási és költségvetési rész is. A jelen előterjesztés arról szól, hogy elkészült a pályázat részleges megvalósíthatósági tanulmánya. Azt próbáltuk összefoglalni miről szól ez a tanulmány, melyben azt kell bizonyítani, hogy ez egy hasznos és megtérülő beruházás. Ahhoz hogy a pályázat bírálatra benyújtásra kerüljön igazolni szükséges, hogy egyetértünk a részletes megvalósíthatósági tanulmánnyal. Most ezen a szinten van a pályázat. Várhatóan a pályázathoz Sándorfalva Város Önkormányzatának 2,4 millió forintot kell biztosítani, amennyiben pozitív elbírálást kap a projekt.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy a beruházási költség 100 %-ban vissza térül-e.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy a pályázat intenzitása 85 %-os. Lehetséges hogy később lesz arra lehetőség hogy önerő rész is megpályázásra kerüljön. Jelenlegi feladat, ahhoz hogy a pályázat tovább tudjon bonyolódni, az hogy az RMT-t elfogadjuk.

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök megkérdezte, hogy további kérdés, észrevétel van-e, majd szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

44/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/B/10-11 Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerejének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról szóló előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

15. napirendi pontban

2013. évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázat beadása és önrész biztosítása

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Lehetőség van a tavalyi évhez hasonlóan közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra pályázatot nyújtson be az önkormányzat közművelődési érdekeltségnövelő feladatokhoz. A pályázathoz önrészt kell biztosítani. Kérdésként merült fel, hogy idén is hasonló mértékű támogatással lehet számolni mint a tavalyi évben, 800.000 Ft önrész biztosítása mellett 350.000 Ft összegű támogatásra lehet számolni? Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés az írásos anyaggal kapcsolatban.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy évek óta külön kerül a költségvetésben tervezésre. Az idei évben nem terveztük külön és a Kulturális Központ sem tervezte, hogy élni fog a pályázati lehetőséggel, ugyan ez az egyetlen pályázati lehetősége az SKK-nak. A pályázat támogatási intenzitása eléggé kedvezőtlen intenzitású. Egyeztetve Igazgató Asszonnal és látva azt hogy lesz az SKK-nak olyan bevételi forrása, amit a 2013-as tervezésnél még nem lehetett látni, mint például a Művelődési Ház bérbe adása. A kávézó működése is egyre inkább pozitív irányba változik, a hétvégi látogatottság a tavaly elvárhatónál nagyságrenddel jobb számokat hoz. Igazgató Asszony is a pályázat benyújtása mellett döntött és plusz forrást nem kér, hanem a saját dologi kiadásaiból kéri elkülöníteni. Azért kell most ezt elkülöníteni, mert a pályázat benyújtásának kötelező eleme ez a határozat.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy a 351.000 Ft pluszként jelentkezik-e.

Dr. Kovács Beáta jegyző asszony kiegészítésként elmondta, hogy 500.000 Ft-ig polgármesteri hatáskörbe tartozik a fejezetek közötti átcsoportosítás, mivel ez 800.000 Ft átcsoportosításáról szól így szükséges Képviselő-testületi döntés. A pályázható 351.000 Ft plusz támogatási forrásként jelentkezik.

Dr. Szigeti Gábor megkérdezte, hogy további kérdés, észrevétel van-e, majd szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

45/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: 2013. évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázat beadása és önrész biztosítása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a 2013. évi közművelődési érdekeltségnövelő pályázat beadása és önrész biztosításáról szóló előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

16. napirendi pontban

Az SFÜ Kft. ügyvezető megbízásának és az AQUAPLUS Kft.-vel kötött szakmai – műszaki menedzsment szerződésének felülvizsgálata

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte Kakas Béla polgármester urat, hogy a bizottság kaphat-e összefoglalót a napirendi pontról.

Kakas Béla polgármester tájékoztatta a bizottsági tagokat. Sándorfalva Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonában lévő Kft szolgáltatja jelenleg az ivóvizet. A vízgazdálkodásról szóló törvény és a végrehajtási rendelete értelmében a korábban létrehozott holding társasági formában megvalósuló víziközmű szolgáltatási lehetőség már nem áll fenn. Így a DTH Kft.-nek más jogi megoldást kell találnia. A korábban szétválással létrejött SFÜ Kft. alkalmas arra, hogy beintegrálódjon a DTH Kft.-be. Ennek alapvető feltétele, hogy az ún. kiszervezési tilalom alatt álló tevékenységek közvetlenül az SFÜ Kft. részéről kerüljenek ellátásra. Szükséges felülvizsgálni az SFÜ Kft. és az Aquaplus Kft között fennálló menedzsment feladatok biztosításáról szóló szerződést, és ügyvezetőt kell biztosítani, aki rendelkezik a feladat ellátáshoz szükséges szakmai, iskolai végzettséggel. Így a javasolt személy - Tatai Miklós – kerülne az SFÜ élére, és Tímár Zoltán maradna csak a SÖV Kft. vezetője.

Dr. Kovács Beáta jegyző kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztés az Aquaplus Kft.-vel kötött szerződés módosítását tartalmazza, mely a jelen helyzetben azt jelenti, hogy az Aquaplus Kft-vel fennálló szerződést megszüntetjük és csak azokra a feladatokra kötünk az Aquaplussal szerződést, amelyeket most még a Kft. csak nagy költségek árán tudna ellátni, ilyen pl. a számlázás és az ügyfélszolgálat. Az SFÜ Kft. fog integrálódni abba a rendszerbe, amely a vízi törvény és végrehajtási rendelete által előírt új szabályozásnak megfelel. Lépéskényszerben vagyunk, mivel a végrehajtási rendelet május 31.-i határidőt tűz ki az új cégek megalakulására.

Kakas Béla polgármester kiegészítésként elmondta, hogy Sándorfalva megalakította már ezt a céget, de a végrehajtási rendelet korlátozásként tartalmazza azt, hogy két település között 40 km-es távolságnál nagyobb nem lehet, ez gátat szab a holding rendszerben történő működtetésnek.

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök megkérdezte, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy Tatai Miklós marad még az Aquaplus Kft.-nél csak tisztán az SFÜ Kft. alkalmazásába kerül.

Dr. Kovács Beáta jegyző asszony elmondta, hogy csak az SFÜ Kft.-nél lesz munkaviszonyban.

Dr. Szigeti Gábor levezető elnök az előterjesztést szavazásra bocsátotta.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

46/2013 (III.26.) PTB

Tárgy: Az SFÜ Kft. ügyvezető megbízásának és az AQUAPLUS Kft.-vel kötött szakmai – műszaki menedzsment szerződésének felülvizsgálata

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az SFÜ Kft. ügyvezető megbízásának és az AQUAPLUS Kft.-vel kötött szakmai – műszaki menedzsment szerződésének felülvizsgálatáról szóló előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

Dr. Szigeti Gábor, levezető elnök megköszönte a megjelenést és bezárta a nyílt ülést.

K.m.f

Dr. Szigeti Gábor sk
a Bizottsági ülés levezető elnöke

Ambrus László sk
bizottsági tag